

岐山县“双节”假期旅游火爆

共接待游客57.66万人次

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 崔海燕文/图)随着宝鸡市岐山县旅游环境的不断优化提升,今年中秋、国庆“双节”假期,岐山县掀起了文化寻根研学游热潮,旅游市场异常火爆,重点景区营业收入创新高。

据了解,中秋、国庆“双节”假期,岐山县各景区共接待游客57.66万人次,同比2022年增长183.6%,实现旅游综合收入30659万元,同比2022年增长218.4%,取得了较好的经济效益。全县旅游市场秩序井然,呈现出“人气兴旺、产品多样,市场规范、游客满意,质量提升、效益明显”的主要特点,进一步彰显了“中国礼仪之乡”的城市魅力。

据介绍,为营造节日氛围,让游客充分体验到“文化旅游”的精髓,岐山县各景区根据自身特色资源,推出各类节庆活动,为“假日经济”锦上添花。岐山县策划了周文化寻根游、三国文化休闲游、美食文化品鉴游及乡村旅游体验游、周文化精品研学两日游等5条旅游线路。



旅游线路设计合理,旅游产品供给充足,为广大游客外出旅游提供了便利的产品选择。岐山周文化景区举办了“月满周原迎华诞·双节同欢庆盛世”系列节庆特色主题活动,并推出了“寻觅周人印记·传承礼乐文明”系列周文化研学旅游季体验活动。水城·三国小镇举办了中华奇石展、中秋节拜月祭及实景演艺活动。五丈原推出了“欢度中秋喜迎国庆”系列活动,太平塔旅游休闲

街区推出了“中秋团圆月,千里共婵娟”中秋活动。各类特色鲜明、体验性强的节庆活动吸引了大量游客,让游客慢下来、留下来、住下来。

据了解,为了让游客能够畅通、舒心地游玩,岐山县推出了一系列畅达交通、环境保洁、志愿服务等举措,为来岐山县游客提供全方位的优质服务,营造舒适、文明的旅游环境,真正让游客高兴而来、满意而归。

“双节”不打烊 榆林福彩“刮刮乐”小卖场为节日添欢乐

阳光讯(记者 李源文/图)金秋送爽,硕果飘香,“双节”同庆,欢乐不停歇。福彩刮刮乐,假期不打烊。9月29日至10月1日,榆林福彩中心借助万达广场车展、房展的契机,积极组织开展了福彩刮刮乐户外小卖场,为大家的假期生活增福添彩。

为了让彩民玩得开心、刮得尽兴,榆林福彩中心精心准备,备足票种,通过多种销售模式活跃“双节”气氛,还在刮刮乐卖场前摆放了福彩公益宣传易拉宝,吸引了众多市民和游客驻足并参与刮彩做公益,大家在刮彩的过程中尽情享受假期里难得的



轻松与自在。

本次户外卖场活动以公益宣传为主要目的,同时为社会爱心人士提供了一个近距离做公益的平台。卖场上,福彩工作人员积极宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨以及彩票相关知识,详细介绍各类刮

刮乐彩票的游戏规则。主舞台LED大屏幕滚动播放福彩公益动态,现场“即买即开、即开即兑”的刮刮乐引起了现场群众的浓厚兴趣。榆林福彩开展丰富多样的刮刮乐小卖场活动,不仅挖掘了刮刮乐即开票的市场潜力,也营造了浓厚节日气氛,丰富了市民的节日文化生活。

据悉,在“双节”期间,榆林福彩还开展“中秋送福运 国庆赠豪礼”的活动。9月23日至10月24日期间,在榆林福彩投注站购买活动面值的彩票,就有机会获得手机、手环和彩票兑换券的奖励。

旬阳市委书记陈红星慰问杭州亚运会冠军徐星叶



旬阳市委书记陈红星(左三)与杭州亚运会冠军徐星叶(右三)及其家人

阳光讯(记者 潘定安 通讯员 李宏飞文/图)10月4日上午,旬阳市委书记陈红星看望慰问在杭州第19届亚运会中夺冠的旬阳籍运动员徐星叶,向她及其家人致以诚挚的问候,对她在亚运会上取得的优异成绩表示祝贺。旬阳市副市长宋宗卉一同慰问。

在徐星叶家中,陈红星关切地询问了她的赛事训练和生活情况。陈红星说,徐星叶在亚运会上夺冠,

不仅为国家和家乡争得了荣誉,也为旬阳市广大青年树立了榜样,必将激励更多旬阳运动健儿勇攀高峰、争创一流;希望徐星叶以这次亚运会夺冠为新的起点,再接再厉、再创佳绩,全市人民将一如既往做她的坚强后盾。

据悉,本届杭州亚运会上,徐星叶和队友共夺得赛艇女子四人单桨无舵手和八人单桨有舵手两项金牌。

2023年全国秋季“村晚”示范展演暨农民丰收节文旅活动启动仪式举办

阳光讯(记者 李希)10月7日晚,2023年全国秋季“村晚”示范展演暨农民丰收节文旅活动启动仪式在陕西省汉中市镇巴县兴隆镇水田坝社区成功举办。

汉中市委常委、宣传部部长屈占权,副市长王红艳,中国农业工程学会农业农村部规划设计研究院处长、研究员、秘书长、总编辑王应宽,市文旅局局长徐红菊,镇巴县委书记韩雄,县人大常委会主任魏强,县委副书记、县长贾晓伟,县政协主席王孝琴及全体县级领导出席活动,与近2000名观众一同观看了精彩演出。

据了解,此次展演活动以“茶乡庆丰收 民歌颂党恩”为主题,分为《美山秀水 茶韵兴隆》《历史传承 文化流芳》《踔厉奋发 福运绵长》等3个篇章。晚会涵盖歌伴舞、舞蹈、民俗表演、广场舞等多种艺术形式,大合唱《走进兴隆》、舞蹈《茶韵》、原生态民歌联唱《山歌子来啥好听》、民俗表演《撞轿》等节目依次登场,创意新颖,编排流畅,以不同形式、不同侧面,演绎了镇巴大地丰收的喜人场景,从专业演员到农民演员,从庆祝农民丰收到来庆祝全民脱贫,载歌载舞,欢聚一堂,将“丰收”的概念内涵和人群范围丰富扩大,充分展示了新时代、新农村、新农民的风采风貌。活动尾声,现场所有人员共同唱响《我和我的祖国》,用歌声祝福祖国。

镇巴县将以此次全国秋季“村晚”示范展演暨农民丰收节文旅活动启动仪式为契机,以实施乡村振兴战略为总抓手,着眼农民群众需求,充分发挥农民主体作用,进一步激发农民群众创造美好生活的干劲,奋力谱写农业农村改革发展新篇章。

陕建六建集团获陕建多项表彰

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 曹文博)9月28日,陕建控股集团召开迎国庆暨“四新”战略发布会,发布了“四新”战略实施意见及《企业志(2011-2022)》,表彰了一批为陕建控股集团高质量发展作出突出贡献的先进单位与个人。陕建六建集团荣获“优秀贡献单位”,陕建六建集团党委书记、董事长赵春辉荣获“卓越领军人物”称号,陕建六建集团职工张壮荣获“爱岗敬业模范”称号。

“开拓新领域、变换新赛道、激发新动能、发挥新优势”的“四新”战略,是陕建控股集团把握新形势、抢抓新机遇、迎接新挑战的生动实践,是推动企业转型升级和高质量发展的重大举措,将持续推动陕建在日趋激烈的市场竞争中劈波斩浪、行稳致远。

据悉,陕建六建集团将以此次表彰奖励为契机,继续紧紧围绕陕建控股集团“四新”战略,锐意进取,持续加快改革创新,全面提升管理效能,奋力推进陕建控股集团打造成为产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代化的国际一流企业。